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四角形𝐴𝐵𝐶𝐷は等脚台形である。 

対角線𝐴𝐶を引き、∠𝐶𝐴𝐵 = 𝜃(0 < 𝜃 < 𝛼)とすると、𝐴𝐵∥𝐷𝐶より、 

∠𝐴𝐶𝐷 = 𝜃である。 

 

𝐴𝐶で分割された 2 つの三角形の、外接円の半径は 1 であるから、 

正弦定理により 
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 𝐴𝐵 = 2 sin(𝜋 − 𝛼 − 𝜃) = 2 sin(α + 𝜃)  𝐵𝐶 = 2 sin 𝜃 

 𝐶𝐷 = 2 sin(𝛼 − 𝜃)  𝐷𝐴 = 2 sin 𝜃 

 

 𝑘 = 𝐴𝐵 ∙ 𝐵𝐶 ∙ 𝐶𝐷 ∙ 𝐷𝐴 = 16 sin2 𝜃 sin(α + 𝜃) sin(𝛼 − 𝜃) 

        = 4(1 − cos 2𝜃){cos((𝛼 + 𝜃) − (𝛼 − 𝜃)) − cos((𝛼 + 𝜃) + (𝛼 − 𝜃))} 

        = 4(1 − cos 2𝜃)(cos 2𝜃 − cos 2𝛼) = 4{− cos2 2𝜃 + (1 + cos 2𝛼) cos 2𝜃 − cos 2𝛼} 
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+ 4 sin4 𝛼 
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より 0 < 2𝜃 < 2𝛼 ≦ 𝜋 − 1 ≦ cos 2𝛼 < cos 2𝜃 < 1 であるから、 
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のとき最大となる。 

  𝑘の最大値は ∴ 4 sin4 𝛼  ⋯ ⋯ (答) 
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